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Tisztelt Hatóság! 

 

A fenti számon nyilvántartott nem veszélyes hulladék előkezelésére és hasznosítására vonatkozó 

előzetes vizsgálati eljárás hiánypótlási felhívásának az alábbiak szerint teszünk eleget: 

✓ Kérem, nyújtsa be a Magyar Komposzt Zrt. (Székhely: 2760 Nagykáta, Külterület 0231/9 

hrsz., KSH azonosító: 27515590-3821-114-13, a továbbiakban: Engedélyes) hozzájáruló 

nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy a Nagykáta 0231/9 hrsz-ú telephelyen végzendő 

hulladékgazdálkodási tevékenységgel felhagy és azt a Kérelmező fogja átvenni; 

A szükséges nyilatkozatot mellékletben küldjük. 

 

 

Budapest, 2025. október 6. 

 

 

        Nyúl Gyula Tamás 

                                                                                                                            ügyvezető 





Az ügyfélszolgálat és a szolgáltatás elérhetőségei


Telefon: Magyarországról: 1818        Külföldről: +36 1 550 1858
Honlap: https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh      E-mail: 1818@1818.hu


https://magyarorszag.hu/szuf_kapcsolat
Hibabejelentés az év minden napján 0-24 óra között lehetséges


I G A Z O L Á S


Ezt az elektronikus dokumentumot az azonosításra visszavezetett dokumentumhitelesítés (AVDH)
szolgáltatás  keretében  az  IdomSoft  Zrt.  –  mint  Szolgáltató  –  elektronikus  bélyegzővel  és
időbélyegzővel látta el.


A Szolgáltató  az AVDH-t  a  digitális  államról  és a  digitális  szolgáltatások nyújtásának egyes
szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 119. § (2) bekezdés alapján,  a 2024. augusztus 31-én
hatályos, az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015.
évi CCXXII. törvény szerint nyújtja.


A szolgáltatásra vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a Szolgáltató honlapján:
https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh.


A Szolgáltató a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül elérhető azonosítási szolgáltatást
vette  igénybe  annak  megállapítására,  hogy  a  csatolt  eredeti  elektronikus  dokumentum
MAGYARICS EDIT ügyféltől származik.


Az azonosítás időpontja: 2025.10.06. 17.08.34


Az azonosított ügyfél adatai:


Születési név: MAGYARICS EDIT
Születési hely: DUNAÚJVÁROS
Születési dátum: 1970.01.10.
Anyja neve: PINTÉR ERZSÉBET


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hiteles elektronikus aláírással való ellátásának körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.



https://magyarorszag.hu/avdh
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